

1 dana



od 0 €

## Program putovanja:

### 1.dan ZAGREB/RIJEKA-BROD

Polazak autobusa iz Zagreba s Autobusnog kolodvora, peroni 502-506 i sa stajališta Vrata Jadrana kod Rijeke (točna satnica polaska autobusa iz Zagreba i Vrata Jadrana prema obavijesti u završnom pismu). Prijevoz do luke u Anconi\* uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Ukrcaj na brod i smještaj u kabine.(cijena aranžmana uključuje smještaj u dvokrevetnim unutarnjim kabinama na brodovima). Odlazak broda u poslijepodnevni satima, na brodu je restoran gdje se može večerati uz doplatu na licu mjesta. Noćenje u kabinama na brodu.

### 2.dan BROD-PATRAS-OBALA PELOPONEZA-NAUPLION

Doručak u brodskom restoranu (grupni menu). Plovidba Jadranskim morem uz korištenje brodskih sadržaja (samoposlužni i a la carte restoran, cafe bar, brodska trgovina). Ruta plovidbe vodi nas Jadranskim morem prema albanskoj i grčkoj obali. Iskrcaj s broda u luci Patras u poslijepodnevni satima. Patras je treći najveći grad Grčke i najveći grad Peloponeza, luka prepuna restorana, trgovina i turističke ponude, a u okolici su nasadi vinove loze i vinski podrumi. U doba ranog kršćanstva Patras je bio mjesto mučeništva svetog Andrije. Vožnja uz obalu Peloponeza prema povijesnoj pokrajini Argolidi. Zaustavljanje uz obalu Korintskog kanala koji spaja Egejsko i Jonsko more. Kanal dužine 6,4 kilometara od kraja 19.stoljeća bio je važan plovni put. Most iznad kanala daje zanimljivu perspektivu za fotografiranje. Smještaj u hotel u Nauplionu. Večera. Noćenje.

### 3.dan NAUPLION-EPIDAUROS-MIKENA-ATENA

Doručak. Vožnja povijesnom pokrajinom Argolidom prema Epidaurusu i posjet poznatom antičkom kazalištu iz 4.stoljeća pr.n.e. s odličnom akustikom u kojem se i danas održavaju festivali klasične drame. Na ovom je mjestu bilo Asklepijevo svetište i kupelji gdje su hodočasnici antičkog svijeta dolazili tražiti ozdravljenje. Vožnja do Mikene i razgled arheološkog nalazišta koje je otkrio slavni arheolog Schliemann: poznata Lavlja Vrata- Atrejeva riznica - citadela - Megaron - krugovi grobova. Nastavak vožnje do Atike. Smještaj u hotel u Ateni. Večera. Noćenje.

### 4.dan ATENA-RT SOUNION-PIREJ-BROD

Doručak. Razgled Atene,glavnog grada Grčke autobusom i pješice uz pratnju službenog gradskog vodiča: trgovi Sintagma i Omonia-Parlament-antički stadion-Agora-Hadrijanova vrata. Posjet

Akropoli, jednom od najvažnijih svjetskih antičkih spomenika, simbolu Atene na stijeni. Razgled Propileja, hrama Atene Nike, Partenona i Erehteona, remek djela Perikla. U poslijepodnevnim satima panoramska vožnja atenskom rivijerom-tzv. Apolonovom obalom do rta Sounion poznatom po Posejdonovom hramu i jednom od najljepših zalazaka sunca u Grčkoj. Ukrcaj na brod u luci Pirej. Smještaj u kabine. Noćna plovidba prema otoku Hiosu. Noćenje u kabinama na brodu.

#### 5.dan OTOK HIOS-BROD-KUSADASI

Doručak na brodu (grupni menu). Iskrcaj s broda. Hios je peti najveći grčki otok, poznat u cijeloj Grčkoj po proizvodnji mastike kojom se trgovalo od srednjeg vijeka. Neki od najvećih grčkih brodovlasnika rodom su s ovog otoka, a pomorstvo je tradicionalno zanimanje domaćina. Južni je dio otoka pun zimzelenih stabala mastike koja se koristi za proizvodnju nacionalnog alkoholnog pića ouzo. Razgled glavnog grada: gradske zidine-katedrala-bizantski muzej-luka. Vožnja prema jugu otoka kroz šume i tzv. slikovita "sela mastike". Slobodno vrijeme u gradu Hiosu za kupovinu suvenira i šetnju. Ukrcaj na brod za Tursku u kasnim poslijepodnevnim satima. Jednosatna plovidba do turske luke Cesme. Vožnja do hotela u na turističkom području Kusadasija. Smještaj u sobe. Večera. Noćenje.

#### 6.dan KUSADASI-EFEZ-IZMIR

Doručak. Posjet Efezu, najbolje sačuvanom klasičnom gradu na Sredozemlju i jednom od najljepših antičkih gradova na svijetu (uključena ulaznica i razgled uz stručnog vodiča.) Razgled arheološkog nalazišta: mramorna cesta-ostaci velikog kazališta-Odeon-Hadrijanov hram-knjižnica-rimske kupelji i agora-Artemidin hram, jedno od sedam čuda antičkog svijeta. Vožnja prema Izmiru, trećem gradu Turske i poznatom i pod starim nazivom Smyrna. Razgled grada uz gradskog vodiča: stara Agora-Bazar-toranj sa satom-trg Konak-zgrada Burze- džamija Hisar. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

#### 7.dan IZMIR-BURSA

Doručak. Putovanje do Burse, prve osmanlijske prijestolnice u Turskoj. Nekada je slavni Put svile završavao u Bursi. Razgled grada uz pratnju gradskog vodiča: slavna tržnica svile Koza Han-Zeleni mauzolej-mauzolej Osmana i Orhana-Zelena džamija-brdo Hizar s citadelom-natkrivena tržnica-bazar-srednjevjekovna četvrt Muradiye. U Bursi su neki od najboljih spomenika rane osmanlijske ere, a grad je poznat po bujnom zelenilu. Iznad Burse je planina Uludag, visoka preko 2 500 metara, znana u antičko doba kao „Olimp Misije“, a danas nacionalni park. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

#### 8.dan BURSA-ISTANBUL

Doručak. Vožnja prema Istanbulu i južnoj obali Mramornog mora. Po dolasku u Istanbul odlazak na fakultativnu vožnju brodom po Bosporu, rajskom mjestu, tjesnacu koji razdvaja Europu i Aziju čije obale rese drvene vile, raskošne palače, utvrde te ribarska sela. Smještaj u hotel. Predlažemo fakultativno odlazak na tursku večeru sa uključenom večerom, programom s trbušnim plesačicama, 2 bezalkoholna pića ili boca vina za 2 osobe. Povratak u hotel. Noćenje.

#### 9.dan ISTANBUL

Doručak. Razgled Istanbula uz pratnju gradskog vodiča: stari dio grada- Aja Sofija, remek-djelo bizantske arhitekture, hipodrom koji je nekoć bio sportski i društveni centar Konstantinopolisa, džamija Sultana Ahmeta (Plave džamija) iz 17. st.-Topkapi palača koja je tijekom 400 godina služila kao sjedište sultana. U njoj se čuva impresivna kolekcija blaga, među ostalim čuva se i Smaragd, najveći dragi kamen na svijetu. Ujedno se ovdje nalazi i vrijedna kolekcija kristala, srebra i kineskog porculana. Zanimljivo je svakako pogledati harem, labirint intriga i centar svađa. Posjetitelji Topkapi palače mogu vidjeti i važne relikvije poput kosti ruke svetog Ivana Krstitelja kao i polomljeni zub, otisak stopala i pramen kose islamskog proroka Muhameda. Također popularnoj tv seriji nije dozvoljeno snimanje u današnjem muzeju ali je dozvoljeno osim same palače posjetiti i harem - koji će vam vrlo jasno dati sliku onog vremena i pojasniti vam položaj tadašnjih žena. Nakon razgleda

starog grada odlazak do Kapali čaršije, jednog od najvećih natkrivenih bazara na svijetu gdje možete uživati u šetnji kroz labirint otprilike 4000 trgovina. Slobodno vrijeme za kupovinu i osobne programe. Povratak u hotel. Noćenje.

#### 10.dan ISTANBUL-SOLUN

Doručak. Odlazak iz Istanbula i vožnja prema Grčkoj. Put vodi kroz tursku povijesnu pokrajinu Trakiju. Velika polja riže i suncokreta obilježje je južnog dijela pokrajine, koja je poznata i po borbama u 1. svjetskom ratu. Prijelaz granice i nastavak putovanja kroz grčku Trakiju uz zaustavljanja putem. Dolazak u Solun, drugi najveći grad Grčke i središte grčke pokrajine Makedonije. Solun je stari trgovački grad, nekad poznat po jednoj od najvećih židovskih zajednica Europe, a danas je to moderno poslovno središte. Stari je dio grada u četvrti Kastru okruženoj zidinama, a očuvane su zgrade u art deco stilu. Simbol grada je Bijeli toranj u luci. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

#### 11.dan SOLUN-METEORA-IGOUMENITSA-BROD

Doručak. Vožnja do područja samostana Meteora. Na strmim okomitim stijenama bizantski su monasi prije otprilike 600 godina izgradili manastirske zajednice Meteore u fascinantnoj, gotovo mjesečevoj atmosferi. Najpoznatiji su samostani Meteoron, Varlaam i Agios Stefanos. Mogućnost posjeta jednom od manastira. Nastavak putovanja do luke Igoumenitsa. Ukrcaj na brod u večernjim satima. Smještaj u kabine. Noćna plovidba.

#### 12.dan BROD-RIJEKA/ZAGREB

Doručak na brodu (grupni menu). Opuštajuća plovidba Jadranskim morem uz korištenje brodskih sadržaja. Dolazak broda u luku Ancona\* u poslijepodnevnim satima. Vožnja prema Rijeci i Zagrebu uz dolazak u kasnim satima.

## Mogućnosti plaćanja



## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

## Slike

